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Best of ASCO 2024 in Japan アンケート結果報告 

 
 平素より学会活動にご協⼒いただきありがとうございます。 
2024 年 7 ⽉ 6 ⽇・7 ⽇に WEB 開催されました Best of ASCO 2024 in Japan について，参加
者を対象に実施したアンケート調査結果をご報告いたします。 

参加者の皆様からいただきました貴重なご意⾒を今後に⽣かし，より⼀層充実した Best of ASCO
を⽬指して参りたいと思います。 

来年度の Best of ASCO 2025 in Japan  は 2025 年 7 ⽉ 5 ⽇・6 ⽇に今年同様 WEB 開催
を予定しておりますので，是⾮奮ってご参加下さいますよう宜しくお願いいたします。 
 
 
◆Best of ASCO 2024 in Japan アンケート調査︓ 

1．調査対象︓Best of ASCO 2024 in Japan 参加者  
2．調査⽅法︓評価シート記⼊による無記名調査 
3．回収状況︓回答者数 239 名  
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※その他︓研究者、呼吸器専門医、治験コーディネーター、CRO(2)、公務員、SMO、SMO の CRC、日本研究開発機構、基礎研究、生物統計 

※その他︓頭頸部癌、頭頸部外科、専攻医、MKT、耳鼻咽喉科、生物統計、統計、遺伝学、薬理、薬学、内科、希少癌、臨床開発、臨床試験、
エキスパートパネル、肉腫、創薬評価、がんの分子生物学、がんのバイオマーカー探索、がん看護 

2024 年 ＜参加者統計＞ 
■Membership  
   

 

 

 

 

 

 

■職種（複数回答可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■専門分野（複数回答可） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■年齢 平均（47.01 歳） 

 

度数
① JSMO（個人） 172
② JSMO（賛助） 8
③ ASCO 0
④ JSMO/ASCOの両方 17
⑤ 非会員 25
⑥ 未回答 17

合計 239

選択肢

度数
① 内科系医師 105
② 外科系医師 24
③ 腫瘍内科医 101
④ 放射線腫瘍医 2
⑤ 血液専門医 22
⑥ 看護師 2
⑦ 薬剤師 9
⑧ 学生/初期研修医 0
⑨ 製薬企業 22
⑩ その他 (具体的に) 11
⑪ 未回答 17

合計 315

選択肢

度数
① 腫瘍内科一般 107
② 脳外科 0
③ 呼吸器 47
④ 肝胆膵 33
⑤ 乳腺 32
⑥ 上部消化管 37
⑦ 下部消化管 38
⑧ 造血器 35
⑨ 婦人科 7
⑩ 泌尿器科 4
⑪ 放射線科 2
⑫ 緩和ケア 21
⑬ その他 (具体的に) 23
⑭ 未回答 17

合計 403

選択肢

年代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 未回答 平均年齢
人数 8 48 74 68 23 0 18 47.01
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2024 年 ＜ASCO への参加＞ 
■今までに ASCO 年次総会に参加したことはありますか︖ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■今年ハイブリッド形式で開催された 2024 ASCO Annual Meeting に参加しましたか︖ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■前問で「参加しなかった」と回答した方にお伺いします。その理由は以下のどれですか︖(複数回答可) 

 

 

 

 

 

 

 

 

度数 %
① はい 86 36.0%
② いいえ 132 55.2%
③ 未回答 21 8.8%

合計 239 100.0%

選択肢

度数 %
① 現地参加（シカゴ）した 3 1.3%
② WEB参加した 21 8.8%
③ 現地（シカゴ）、WEBの両方に参加した 0 0.0%
④ 参加しなかった 194 81.2%
⑤ 未回答 21 8.8%

合計 239 100.0%

選択肢

度数
① 興味がなかったから 4
② 参加費が高いから 93
③ 仕事の都合上、時間が取れなかったから 154
④ 移動時間が長いから 49
⑤ 日本と時差があり視聴できないから 35
⑥ 未回答 44

合計 379

選択肢
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2024 年 ＜Best of ASCO への参加＞ 
■今年の Best of ASCO® 2024 in Japan への参加動機は何ですか︖(複数回答可) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
（コメント） 
 新専門医は無料だったので 
 オンデマンドでも視聴できるから 
 ASCO の注目演題に対する日本の先生の解釈、意見交換が聞けるから。日本語での説明を聞けるから 
 上司からの提案があったため 
 上司に勧められたため 
 専門医更新の単位取得に結び付くため 
 コメンテーターだから 
 
 
■来年（2025 年）の参加予定は︖ 
 

 

 
 
 
■Best of ASCO への参加が次年度以降の ASCO への参加の動機付けになったことがありますか︖もしくはなりま
したか︖ （※2024 年に新たに設定された質問） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

度数
① ASCOの 2024 ASCO Annual Meetingに参加できなかったから 114
② ASCOの 2024 ASCO Annual Meetingで視聴できなかったセッションがあったから 8
③ ASCOの 2024 ASCO Annual Meetingに参加したが、エキスパートの見解を聞きたかったから 37
④ Best of ASCO® 2024 in Japanの方が自身のニーズや日本での臨床に直接的な関係があるから 98
⑤ Best of ASCO® 2024 in JapanがWEB開催のため参加しやすかったから 134
⑥ その他 (具体的に) 7
⑦ 未回答 21

合計 419

選択肢

度数 %
① ASCO 年次総会のみ 6 2.5%
② Best of ASCO® in Japan のみ 154 64.4%
③ ASCO 年次総会、Best of ASCO® in Japan の両方 39 16.3%
④ ASCO 年次総会、Best of ASCO® in Japan のどちらも予定していない 19 7.9%
⑤ 未回答 21 8.8%

合計 239 100.0%

選択肢

度数 %
① 動機付けになる（もしくは動機付けなったことがある） 118 49.4%
② 動機付けにならない 100 41.8%
③ 未回答 21 8.8%

合計 239 100.0%

選択肢
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【5 段階評価の点数化】 
＜非常にそう思う＝5 点 そう思う＝4 点 普通＝3 点 そう思わない＝2 点 全くそう思わない＝1 点＞ 

2024 年 ＜Best of ASCO2024 in Japan 全体についての評価＞  

設問 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ 全体

平均点 3.90 4.37 4.29 4.30 4.20 4.27 4.36 4.03 4.25 4.33 4.26 4.35 4.24




